
Дворічанська загальноосвітня школа І-ІИ ступенів 
Дворічанської районної ради Харківської області

ПРОТОКОЛ 
засідання педагогічної ради 

від 16.05.2018 №8 
Голова- С. А. Золочевська -  директор школи 
Секретар -  H. М. Саранді 
Присутні: 13 осіб (список додається)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про вибір та замовлення підручників для 1 класу.

І. СЛУХАЛИ:
Рябоконь O.A. заступника директора з навчально-виховної роботи, яка 
наголосила, що за інструктивно-методичними рекомендаціями щодо вибору 
та замовлення підручників для 1 класу закладів загальної середньої освіти, 
педагогічним працівникам був наданий час для ознайомлення з переліком 
підручників для 1 класу закладів загальної середньої освіти, яким надається 
гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», що 
видаватимуться за кошти державного бюджету у 2018 році та безпосереднє 
ознайомлення з електронними версіями оригінал-макетів доопрацьованих 
відповідно до чинних навчальних програм підручників для 1 класу. 
Запропонувала підвести підсумок даної роботи та обрати підручники 1 класу

І.ВИСТУПИЛИ:
- Савінова Л.О., вчитель початкових класів Дворічанської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, яка повідомила, що вчителі 
початкових класів Дворічанської школи, провівши ознайомчу роботу, 
з’ясували, що серед усіх запропонованих підручників з української 
мови найбільшу увагу заслуговує підручник «Українська мова. 
.Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 
2-х частинах) (автори Воскресенська Н.О., Цепова І.В.) тому що він 
містить цікаві вправи для розумового розвитку в дитини та інші не 
менш цікаві завдання.

- Сєлєнкова Г.М., вчитель початкових класів Дворічанської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, яка повідомила, що провівши 
ознайомчу роботу, з’ясувалося , що серед усіх запропонованих 
підручників з математики найбільшу увагу заслуговує підручник 
«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої 
освіти ( авт. Скворцова С.О., Онопрієнко О.В.), тому що в підручнику 
теоретичний матеріал викладений доступно, логічно, систематизовано.

- Черкасова Т.О., вчитель початкових класів Дворічанської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, яка повідомила, що вчителі 
початкових класів Дворічанської школи, провівши ознайомчу роботу, 
з’ясували, що серед усіх запропонованих підручників з російської мови



найбільшу увагу заслуговує підручник «Російська мова» підручник для 
1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням українською 
мової (авт. Самонова О.І., Горобець Ю.), тому що в підручниках більш 
актуально розкриті теми, які стосуються сучасного викладання 
російської мови в 1 класі.

- Денисенко A.I., вчитель початкових класів Дворічанської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, яка повідомила, що вчителі, 
провівши ознайомчу роботу, з’ясували, що серед усіх запропонованих 
підручників з предмета я досліджую світ найбільшу увагу заслуговує 
підручник « Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 
класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) ( авт. Бібік
Н.М., Бондарчук Г.П.), тому що він оформлений красивими 
ілюстраціями, які можуть зацікавити учня.

- Тихонова I.A. вчитель музичного мистецтва Дворічанської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, яка повідомила, що вчителі , 
провівши ознайомчу роботу, з’ясували, що серед усіх запропонованих 
підручників з мистецтва найбільшу увагу заслуговують підручники: 
«Мистецтво» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти 
(авт. Т.Є.Рубля, T.JI.Щеглова, І.Л.Мед), тому що підручники найбільш 
досконало охоплюють теми програм для 1 класу.

- Ліпєйко I.A.., вчитель англійської мови Дворічанської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, яка повідомила, що серед усіх 
запропонованих підручників з англійської мови найбільшу увагу 
заслуговує підручник «Англійська мова» підручник для 1 класу 
закладів загальної середньої освіти(з аудіосупроводом) (авт. Карпюк
О.Д.), тому що підручник чітко висвітлює теми які цікавлять сучасного 
учня..

працівниками Дворічанськс зли І-ІІІ ступенів.
2.Оприлюднити на сайті І исок обраних підручників

для 1 класу до 17.05. 2018 рс

І.УХВАЛИ ЛИ:
1 .Затвердити список обр класу педагогічними

Голова
Секретар

С.А. Золочевська 
H. М. Саранді


